

# KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

**Hírfelvételei ára:** Kétfelére 8 korona,  
háromfelére 12 korona, negyedévre 2 korona.  
Egyre szám ára darabonként 20 fillér.

**DINKERVE NÁNDOR**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Dinkerve Nándor Könyvnyomdája, Cselekmény-  
ide intézendők a szemü részt illető közlemény-  
hirdetéseket és mindenféle bejelentéseket.

## Az argentiniai hus.

Ugy látszik, hogy a napokban özszeülő képviselőházba is bevonult az argentiniai hus. A sajtóban a nyár óta táplálkozunk belőle, azóta, hogy egy takarékos boroszlói tanár felesége szervezte az első husbajkottot. Azóta napikérdés nemcsak Borsoszlóban, hanem Cio és trano Lajthán is a husárak elviselhetetlen drágasága, ma Kolozsvárott éppen az aktuális kérdés, mint Liptószentmiklóson.

A husdrágaság ellen az argentiniai fagyasztott husal akarnak védekezni, ez az amerikai hus az eddigi híradások szerint közel 50%-al olcsóbb. Híre járt már, hogy az amerikai hajóvállalatok rendelkeznek is a fagyasztott hus európai exportjára és egy-egy hajó négyezer az argentiniai gyepen felhízott tulok husát tudná piacra dobni egyszerre, a meszarosok nagy remélhetők. Csakhogy a dolgok közelről nézve nem olyan egyszerű. A meszarosokat a hus kérdés ilyen fordulata egzisztenciájukban nem érdekli, mert hiszen valakinek csak kell a felhalmozott tomeg árut a fogyasztók

kézébe adni. A meszarosoknak tehát csak még szaporodniuk a dolguk, mert olcsó husból az emberek többet esznek. Már fényezésnek érdekét érinti az amerikai fagyasztott hus. A gazdákat. A nyiregyházi gazdaggyűlés máris hozott határozati javaslatot, mely odatendál, hogy az argentiniai hust a fennálló védvamos törvények tilto rendelkezései alapján behozni nem szabad. Ez a határozat a gazdák érdekében mondatott ki, és valószínűleg meg is lesz a kellő toganata. A nyiregyházi gazdaggyűlés mint eminenter a kisemberek gyűlékezte szerepelt. És a jeizelt határozatot is a kisemberek érdekében hozták. Ez az, a mi nekünk szemel szur. Mert tudvalevőleg hazánkban marhahizlalással nálunk csak a nagybirtokos foglalkozik. És a kis ember érdekeit egyáltalában vajmi kevésbé érdekli az, hogy a fagyasztott osztrák piacon a hizott marhahust milyen áron veszik. Nálunk a kis ember a vagyonára marhat nem ad. Ha eladja sovány tehenét, azt mint koeiphust, a belső fogyasztás foglalja le és tuljuk, hogy ezt a harmadrendű árut a meszaros olcsón veszi. Ha belső

fogyasztásban nálunk a hus drágaságáról beszélni lehet, azt csak a közvetítő kereskedelem nagy haszonrészesedését jelenti. A gazdák okosan teszik, ha érdekeiket megvédik.

És nem is lett volna egy szavunk se a nyiregyházi határozathoz ha a kis embernek ma egyedüli érdeke nem az volna, hogy olcsó husst ehessen s bizony nagyon sok kis ember szeretne hussal élni, akár ha fagyasztott argentiniai husal is, csak az élvezhető és tápláló legyen. Nekünk mint a közönség érdekei védelmezőjének nem lehet a kérdésről másfajta véleményünk, mint az, hogy a mostani nagy határelzárkódás s vámvedelem között, szemben állattenyésztésünk folytonos apadására, a piaci drágaságot még a vámorompók fölemelésével is meg kell szüntetni és csak hadt jöjjon le az argentiniai hus, ha az olcsóbb és táplálóbb.

Csakhogy itt van a bökkény! Az argentiniai hust eddig az európai gyomor csak Bécsben próbálta ki. A közönség tanúsa. És a közéletmezési bizottság pápaszemes urai odaát — állítólag

## Gründl.

Irta: Verner Lassló.

Gründl! Ez az ur nyolc nappal ezelőtt meghalt Budapestben a legnagyobb beteg-ségben. Szíves olvasóim! Ne féljétek a kolerára gondolni, mert Gründl nem ebben a ragadós betegségben halt meg, hanem abban, amiben Bpsten, megmasutt, mindenütt sorvadnak a tisztviselők — az adósságban. Az adósságának háloja Gründl Imre, a ki az államvasutatknál főmérnök volt. Most már nem beteg. Meggyógyította a revolvert, a mivel kioltotta életet. Beszuntette a lizas agyának gondjait, azokat a csunya gondolatokat, amelyeknek csak az volt a tárgya, hogy hol van meg szörkezelt. A hol — adnak! Hogy lehetne kiszorítani a házből, vagy lekönyörögni a házigrát, hogy várjon, míg ki kellene cipőt venni a gyerekeinek? Ezek és e fajta zibbasztó, örjítő gondolatok állították a szerencsés ember nyugalomát, kedvét, lelkét, szíve és agyát, munkatemet, külső és belső szeretetét s — karrierjét.

Imrejük a tisztviselők világában a betegségek ezeket a fizist. Kezdődik fizetési előláz, egy-két szegényes, szíves-ségi volt van aztan ez nő, mint a lava. Következik a kamur átközése: a fizetési tiltás. Most már az illető jeyes. Kényes, penzkezelessel jár, pontos-ságot igénylő hivatalra nem való, nem is teszik. Az illető tudja ezt és vérzik a szíve, mert hiszen nem is tehet róla. Sok a gyerek, beteg-ség, egyéb emberi nyomorúságok okoztak az eladósodása fizetes tiltást, a fűtő-fűtő való apro kölcsönöket, a hivatalnok tarsak felelmet, ha süpait arcot, alázatos alakját látják s hebegő szavai elől sügenni szeretnének. Nincs ennél szomorubb történet. Radó Sámuel dr. a rapzodikus stílusa publicista éppen most adott ki egy gemalis tanulmányt »Xpés politika« címen. Ebben a lendülő bankár esettel fagyasztóan írja le. A beteg bankár arra ösztönzi kezelő orvosát, hogy szerezzen neki egy szegény ördögöt, a ki kétszáz ezer koronáért átengedné önmagát a maga egész ézes vétét a bankár petyhüdt megromlott veredényeibe, hogy új

előtre keljen a gazdag a szegény ördög-élete arán. Az orvos rá áll. Nem is nehéz keresni önfeláldozó családpat, a Gründl-ek sorából, ezek már ugyis halálra vannak száva és a kinek éppen kapóra jön a megváltó, a nagy, soha sem remelt summa. Hamar talál egy ilyen Gründl, aki rá áll arra, hogy egészséges verő a bankárnak eladja 200.000 koronáért. S maga meghal. Reggel 9 kor fog az operáción megjelenni. Boldogan lépked egész nap. Kedvelte tekint végig kopáló gyermekein s gondolatai délbáos ködben, rózsaszinben kovályognak, azt szinezze ki, hogy az öléle arán hátrahagyott családja micsoda jólétnek fog holnapot kezdve örövendni.

A boldog ember azonban nagyon vigyázatlan. Kiköttyantja nagyobb gyermekeinek, hogy mi vár rajuk és mi vár rá. Azok pedig egy csüppet sem örülnek a vézes fordulathat. Valamennyi keserves sírásra fakad s könyörög, hogy a rettenetes szándékot nehegy véghez vigye. Az ember ellágyul, visszaviszi a penzt s mintán visszavittá állólgy nira hátakába toppan, ott találja a — végrehajot. Felírja



elfogására. Halálinegvetés kergette valamennyit. Lehet, hogy megöli egyiket-másikat a haramia. Tizennégyen körül állottak az épületet.

Vitalis Imre látta a csendőröket. Talán ki is lehetett volna reájuk s egy-csendőrt.

A haramia azonban a halálra készült. De nem is tudta hirtelenében, merre célozzon. Őt csendőr ment a szobájához. Az első volt — aki a kész halálba indult — Kotán Ferenc őrmester. Nyomában állott Fekete László tizedes. A hata mögött Zempléni László, Rusbach István és Vank Miklós csendőrök.

Kotán Ferenc vállával befeszítette az ajtót. Egészen ki nem nyithatta. Vitalis Imre úgy látszik még utolsó percében is szembe akart nézni a kakastokkal. Ahogy a csendőrőrmester behugta a fejét: a haramia elsütötte a Lancaster-t. A csendőrőrmester félrekapta a fejét. A sörtek a semmiségbe furódtak. Kotán Ferencnek az egyik sörét megvérezte a balfülét. Az őrmester megtántorodott. A másik percében Fekete László lépett elő. A haramiának nem volt ideje a célzásra a csendőrtizedes elsütötte a fegyvert.

A golyó talált: jobb oldalon belement Vitalis mellébe. A vér kiserkedt. A haramia azonban még mindig nem vesztette el végső erejét. Odavonszolta magát az agyhoz. Hanyatfeküdt. A fegyverét a szájához illesztette s a kakast a lábával elsütötte.

Irtózatos látvány! A sörtek valószínűleg csatutókká váltak. A koponyájából egy rész nekirepült a falnak.

A csendőrök ugyanabban a percben határozták el, hogy nem próbálkoznak többet. Élve a haramiát kézre nem kerithetik. Abban a pillanatban tehát, amikor Vitalis az agyra feküdt: sortüzet adtak.

Zempléni László ötször lőtt az ajtóból. A többiek az ablakon át lőttek be.

Amikor a velőtrázo puskaropogás elhangzott: a szobában csak egy vörös, rongyos, össze-vissza tépett hulla feküdt.

## H I R E K.

### A petíció.

Köztudomású dolog, — a verebek is azt csiripelik, — hogy a celldömölki petíció tárgyalása október hó 4-én folytatódik. — Amit azonban a verebek nem tudnak, ami tehát említésre méltó, az az, hogy az október hó 4-iki tárgyaláson a védelem fog teljes fegyverzetel a sorompóba állani, hogy a végelgyengülés utolsó órait élő petíciónak a kegyelemdőfést megadja.

*Dr. Fekete Karoly*, ez a hirneves nagy szónoki képességéről, éles jogászi talentumáról ismert fővárosi ügyvéd, mint képviselőnk meghatalmazottja fogja elsősorban izekre szedni az anyag is tarthatatlan petíciót.

Utána *Berzsenyi Dezső* volt választási elnök mutatja ki a petícióban ellene felhozott vádak teljes alaptalanságát, — mignem végül *dr. Muzsik István* a választásvédők képviselője terjeszti elő az ellenpetíciót, amelyben bizonyítékokkal támogatva kimutatja, hogy ha volt visszaélés és volt törvénytelenység a lefolyt választáskor, mindezeket a Maróthy-párt követte el.

Mi, akik eddig a nagy áldomásra sem a pezsgőt, sem a fáklyásmenetet meg nem rendeltük, az eredményre vonatkozólag biztosan semmit nem állítunk, jóslatba sem szivesen bocsátkozunk, — de amennyire az ügyet és a bírói eljárást ismerni véljük,

— annyit józan észsel állíthatunk, hogy akik örülnek a hosszú betegségnek, azoknak esetleg alkalmuk lesz örülni a tárgyalás eredményének is, mivelhogy az állítás és tagadás következménye rendszerint a bizonyítás. Így nincs kizárva, sőt valószínű, hogy a kérvényezők költségén a kerület meggyönyörködhetik a vizsgálat lefolyásában is, — de természetesen ez sem fogja megakadályozni a hosszú belegség végét, a — halált! No és ha ez a halál elkövetkezik, ha a remény teljesen szertefoszlik, ha a fellegvárak összeomlanak, ha az illúziók elmúlnak és a bálványok ledőlnek s ha már nem akad senki, aki a halottak feltámadására építene: akkor eltűnik majd végre a dömölki utcai házról is a színe-hagyott, fakó, tépett zászló, amit nem az idő, nem a függetlenségi eszmékert folytatott harcvizsontagságai, hanem az eső és a szél tett rongyossá és színtelenné, — akkor majd nyilvánvalóvá lesz, hogy ez a

zászló, amely hol elfűnt, hol előtermett, nem a feltámadásra váró reménységnek, hanem a bekövetkezendő halálnak volt a symboljuma.

**Ő Felsége** I. Ferenc József apostoli királyunk neve ünnepe, jövő kedden, azaz október hó 4-én délelőtt 9-órakor a helybeli apat-sági templomban hálaadó isteniszolgálat lesz, melyre a hivatalok és kath. intézetek is hivatalosak.

**Halálosas** Damiter József helybeli közműves iparost már mintegy éve, hogy gyomor-baj kínozta; hiába keresett orvoslást bajára, nem talált. Még mintegy 6—10 nappal ezelőtt köztünk járt-kelt, ma egy hete azonban ágyban kellett maradni, míg a mult csütörtökön délután megváltotta szenvedésitől a halál. Elhunytát özvegye és kiterjedt rokonság gyászolja. Temetésén, mely tegnap délután ment végre, megjelent a celldömölki önk. tűzoltó-egylet is.

**Befejeződnék** az idejű bucsujárások a jövő heten. A nagyobb bucsujaro csoportok közül még csak Mosonszentpéter és Mosonszentjános van hátra. A bucsujárások azután a jövő május hó elejéig szünetelnek.

**Eljegyzés.** Steiner Gyula magyargencsi kereskedő eljegyezte Rosinger Sarkát Sopron-Mohályból.

**Felfüggesztett körjegyző.** Egyházaskeszo körjegyzője, Bisztritsany Aladár ellen több rendbeli feljelentés folytán szabálytalanságok elkövetése miatt fegyelmi eljárás indítottat és ennek eredményeképen állásától elmozdították. A körjegyző a fegyelmi felfüggesztésben nem nyugodott meg s ügyének felülvizsgálatát a belügyminisztertől kért. Erre vonatkozó kérvényét a belügyminiszter felülvizsgálat elrendelésevel még szeptember hó közepén beadta az iratok beküldésével. Így az ügy befejezése a miniszter döntésétől van függőve tere.

**Körjegyzőválasztás.** Egyházaskeszo Bisztritsany Aladár felmentése folytán új körjegyzőválasztás lesz. A választás e hó 12-én lesz és eddig három aspirans van.

**A sorozások eredménye.** A celldömölki járásban 200 állítasköteles ifjú lurtak fel a megjelenésre s ezek közül 700 jelent meg. A sorozó bizottság közülök 224-re mondotta ki a taughelot. Az eredmény igen kielégítő, mert a beváltak 33 százalékát teszik ki a merce alá állított legényeknek.

**Veszprémmege és a vásárak.** A kereskedelemügyi miniszternek az a rendelete, mely a kolera terjedését elősegítő országos vásárak felfüggesztésére vonatkozik, érzékenyen sújtja az adni-venni szandékozó közönséget, de különösen az iparos világot. A sérelem orvoslására a veszprémmegei ipartestületek közös akcióba léptek és Thék Endre vezetésével deputative járultak a kereskedelemügyi miniszter elé, kérvén a tilalmi rendelet visszavonását. Hieronymi tekintettel arra, hogy az egész vármegye területén eddig még nem fordult elő koleraeset, a kérést teljesítette.

**Gondnokság alá helyezés.** A szombat-hegyi kath. törvényesek GÖRÖZ Lajos alsóbírói embebetegét gondnokság alá helyezte.

**1 éves RÓZSAFÁK. helyszüke miatt**  
 őszi ültetésre 10 drb. 5 K, 100 db 45 K.  
 Csakia őszi árban.  
 Gyümöslőfák, szőlőültvény és hazai gyökeres  
 szőlővesszőkét  
 őszi ültetésre — leszállított árban szállít:  
 MÓR GYULA falkola-telepe Celldömölki (Vasm)  
 Árjegyzéket ingyen küld.

**Koncertnyitókák a Koronában.** Ma e minden vasár- és ünnepnap délután 4 óratól 6-ig a Korona-szálló nagytermében mozgó-fénykép előadások tartanak. Belépődíj I. hely 60 fillér, II. hely 40 fillér, III. hely 20 fillér. A Központi kávéházban este 9 órakor kezdődik a vetítés. A műsor érdekes és családias. Itt belépődíj nincs!

**Nyugdíjazott tanító.** A vallás és közoktatási miniszter elrendelte Erdélyi István kisköcsöki tanító nyugdíjaztatását. Az érdekekben gazdag népnevelő november elsejétől tehat már nyugdíjának élvezetébe lép.

**Új zenekar.** Árvay Flóris régi johrt cigányprímás, néhai gróf Esterházy Ferenc udvari zenésze, új zenekart szervezett városunkba s jól konstruált zenekarával naponként a Központi kávéházban játszik.

**Aszupusztá sorsjáték húzása.** A szegénysorsú tüdőbetegek Augusztus szanatóriuma javára kibocsátott egy koronás sorsjegyek húzását október hó 8-án tartják Budapesten a Lottó-igazgatóság húzási termében. A húzás napjának ki nem fizetett sorsjegyekre és nyeresemények nem adnak ki s a szanatórium céljaira fordítanak.

**Köszvényes.** A Vasvármegyei Fogadosok Vendorszók és Kévesek Ipartársulatának választmányja október hó 5-én, szerdán d. u. 5 órakor a szombathelyi ipartestület tanács-termében Thakóty I. ülést tart. Az ülés tárgyat a jóváhagyott alapszabályok bemutatása s az új szükségessé vált további intézkedésekben hozandó határozat képezi.

**Vasvármegye a 13 aradi vertanú sirjánál.** Minden esztendőben kegyeletes ünnepet ül az ország a 13 aradi vertanú sirjánál. Ez évben szintén nagy ünnepsek lesz Aradon. Az ünnepséget rendező bizottság meghívta Vasvármegye törvényhatóságát is. A küldöttséget vármegyénkől dr. Rado Gyula vármegyei főjegyző vezeti.

**Köz földünkbe ősszel ültessünk.** — Szőlő és földirtókások, kertészek és hazatulajdonosok legelősebben juthatnak szőlő-oltvány, hazai gyökeres szőlővesszőkhoz, gyümölcs-fák és rozsfákhoz, ha az ősi aradri arajánlatot kérnek *Mor Gyula fűiskolátelepétől Czellőmők.*

**Ást már nem.** A nyáron történt, hogy Barna Simon bátyánk valamivel többet talált magába szedni a jobol, mint a mennyi elég lett volna, sőt úgy latszik sokkal többet, mert oly mely alomba merült, hogy hozzátartozói halottnak vélték. Ravatalra temítették tehát, meggyújtották körülötte egy csomó viaszgyertyát s aztán torhoz üték, melyen már-már nagyon víz kezdett lenni az örökösök hangulata, amikor egy-zer csak elsáppad az egész társaság és skólotva mene ül, ki merre lat. — A reméltet Simon bátyánk okozta, ki felül s aztán kilép koporsójából és se szó, se beszéd, odatelepszik az elhagyott asztalhoz, felkap egy arany viganettas palackot és . . . alaposan mekuzza. Ezt látva a társaság egy beunszorult tagja, nekibotorkodik, visszaül a helyére és felcsodávan az ijedelemből, de még mindig nagy zavarban, azt kérdik az öreg urtól: «Hat bátyámuram nem holt meg?». Mire Simon bátyánk nyugodtan válaszol: «Ameddig csak a boromat ittátok, megmaradtam holttnak, de már az Esterházy cognacot nem hagyom az ebada, inkább feltámadok.»

**Elindulnak az utolsó fecskék.** Híde, barni, szarmei fajok kiszorítottak reánk. Ez azonban még nem zárja ki, hogy ne

jönnének októberben is szép nyárutói napok, telve a sárga levélhullás minden gyönyörű költészetével. E napokban indul utnak a második költésű fecskeraj, a szülő fecskék, meg az első költés már kisasszony nap körül nekivagott a hosszú utnak. Kestek a kistelekeink a második költéssel és itt lelte a gyöngye madárkakat a hideg. Reggelente nagy esicsérgéssel gyakorlatoznak a levegőben, hogy nekivághassanak az ezerkilométeres utnak, ami elválasztja a mi őszünket az afrikai tavasztól. Szegény kis madarakra sok veszedelem vár utközben, mert ha a természet zordsága, a ragadozók éles csőre nem is vágna rendet soraikban, lesbe áll a főragadozó ember, hogy tollazatuk miatt pusztítsa a fecskerajokat. Lányok, menyecskek kalapjára kerül a kis madar, persze átfestve, mint valami exotikns madárka s a magyar mezők jővőre ismét kevesebb fecskét látnak vendegül, pedig a gazdanak de nagyon is szüksége van a kis fecskékre a rovarok elleni harcban. Itt az ősz — elmennek a fecskék!

**Az iskolából.** Beiratáskor. Kérdezi a tanító a fiat beiratot baszú: — Milyen anyanyelvé?

— Hosszu, — felelfinagy sahojtva a polgár.

**A megborkosodott lovak.** Kolompár Pal 17 éves czellőmölki kocsislegényt gondatlanságból okozott súlyos testi sértéssel vadolta az ügyeszek, mert január hó 10-én mikor az általa hajtott lovak megbokrosodtak. Tőke Janos világtalan embert elgazolta. A tárgyaláson igazolta, hogy gondatlanság nem terheli, mire a bíróság Horvath Jenő dr. vedőbeszéde után őt felmentette. Az ítélet jogerős.

## Jánosháza.

Rovatvezető: BORS.

**Uzsorásbánda Szalmármegyében.** Merhetetlen károkat okozott és egész vidékek szegény lakosságát fosztotta ki az az uszorásbánda, amelyet a nagyecsedí csendőrőrsvezető leleplezett. Mint a Pol. Hir.-nak jelentik a nagyecsedí csendőrőrsvezető uszorászkodás miatt följelentést tett Katz Bernát nagyecsedí lakos és ötvenhárom társa ellen, kikről kiderült, hogy 20—30 százalékig terjedő kamatot szedtek a hozzájuk forduló adósoktól.

**Kinevezés.** A vallás és közoktatásiügyi miniszter Novák Pál rk. tanítót a csepeli állami iskolához tanítová nevezte ki. Eddig 3 helyen választották meg, úgy halljuk, hogy a csepelit fogadja el. Gratulálunk őszinte szívből ezen kitüntetéshez, egy tehetséges, intelligens tanítót veszít Jánosháza, de nyereség lesz Csepelre.

**Rozsantalmi virtus.** Vasárnap este összeszólalkozott idősb Csordás József Csizmadia Jánossal, miből veres véredekés keletkezett s Csizmadia Csordás József fején 8 helyen oly súlyos sérüléseket okozott, hogy a kiáltott orvosi látélet szerint 20 nap alatt gyógyulhat fel. Folytatása lesz a vasvári hírlapunkon.

**Pálfa lezárva.** Néhány nap óta sértés-orbanc lepett fel Palfán, miért is a hatóság a községet lezarta, hogy a veszedelemnek utjat allja.

## BORSZÉKI

az ásványvizek királya, angolkör és verszegénység ellen páratlan gyógyszer. Mint üdítő és hűsítő ital a legelső minden vizek között.

**Főraktár Czellőmölkön:**  
**GAYER GYULA UTÓDA**

RÖH PÁL cégnél.

Ára: 1/2, 1, 1 1/2, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 44, 48, 64 fill.  
Üv. vissz. 8 10 12 14

## Hirdetéseket jutányos

áron felvesz a

**KIADÓHIVATAL.**

Akar ön egészséges maradni?

úgy használja allandoan a

**ZALAMEGYEI**

**Kékkuti Anna forrás**

vízét, mely a legjobb, legelősebb üdítő és gyógyital. Járványbetegségek idején a legjobb bakteriummentes víz. Szénsav, vas és alcali hidrocarbon tartalmánál fogva az emésztést igen elősegíti.

Tulajdonos: Tolnay Lajos Győr.

Czellőmölkon kapható:

**Bass Vilmos**

csemegekereskedésében.

**Nemes téli alma**

eladó nagyban, esetleg tánként Palkemenesen, az urad tisztartóságnál

p. Kemenesmagasi, (Vas megye)





## KEDVEZMÉNY LAPUNK ELŐFIZETŐINEK!!

KÉVÁRDY GYULA

RÓZSI

### ÉS EGYÉB ELBESZÉLÉSEK

cimrel novella-kötetet adott ki. A nál több oldalra terjedő kötetben egy csonkó igen sikerült elbeszélés van, melyekben az író megfigyelései, impressiói annyira figyelemreméltók, hogy bátran s a legmelegebben ajánljuk a kötetet kedvezményül lapunk olvasóinak.

Mindenki, aki lapunkra előfizet, megkapja a művet, ha ezen igényét velünk közü s 40 fillér díjat hozzáunk beküldi.

A mű bolti ára:  
2 korona.

## Szőlőoltványok,

szőlővesszők és finom érmelléki borok bevezetésére legmelegebben ajánljuk a legjobb hírnevűek ürvendő

**SZÜCS SANDOR FIA**  
szőlőtelepét BIHARDIÓSZEGEN.

Képes árjegyzéket tanulságos tartalommal ingyen és bérmentve küld. Ezen árjegyzéknek egyetlen házból sem szabad hiányozni, mert sok mindenkét érdeklő dolgot tartalmaz. Tehát senki elne mulassza egy levelező lapon kérni.

Olcsó ár és pontos kiszolgálás

Több ezer elismerő levél.

— Készlet: három millió! —

## K O L E R A

veszedelme idején **MOSAKODJUNK**

Szent László

fertőtlenítő szappannal.

Darabja 70 fillér.

Főiskola: Némethy Márkus dívatárak-tárában Czelldomölkön.

Sági nehéz asztali

borok eladóik.

özv. Tory Györgyné-  
nál Czelldomölkön.



## Stock-Cognac Medicinal

szavatolt valódi borpárlat

**CAMIS, és STOCK**

gőzpároló telepéből

== B A R C Z O L A. ==

Egyedüli Cognac-gőzfőződe állandó hivatalos

vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható Jánosliázán:

minden jobb üzletben.

## Figyelmeztetés!

A Schicht  
szarvasszappan

valódi csakis a

Schicht

névvel és a „szarvas” véd-  
jeggyel!



Eladó ház.

2400 m<sup>2</sup> területen  
állványozott, egy

nagy sarokház

üzleti célokra is alkalmas.  
Közművelésügyi felügye-  
lettel rendelkezők részére  
szabad engedélyeztetéssel  
szolgálatot nyújtunk a földhivatal.

Négygyek újvire

négyzetméter területen állították fel.  
szülnek lapos nyoncaifülep

KÉRDEZZÜK MEG A HÁZIORVOST

**Krondorfi**  
alkalikus természetes  
savanyuvíz

az A. pezsgőhöz a legjobb itál!

# NÉMETH LÁSZLÓ

szabó divattermében  
készülnek remek kivitelben  
polgári-, papi- és egyenruhák  
jutányos áron.

LEGDIVATOSABB SZÖVETMINTÁK.  
Czellömölk, Kossuth Lajos-utca.

A legtöbb kiállításon a legelső díjjal kitüntetett és első orvos-  
tanárok által ajánlott, kitűnő minőségű

ESTERHÁZY COGNAC mindenütt kapható!

Az Esterházy cognac a közönség kedvenc itala!

Az Esterházy cognagyár központi irodája:

TELEFON  
31-49

B U D A P E S T  
V. Csaky-utca 14. szám.

TELEFON  
31-49.

## Asztalos műhely.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Czell-  
dömölkön, a Ferencz József-utcaiban levő

### asztalos műhelyemet

villanerőre berendezett gépekkel szereltem fel; miáltal képes vagyok  
megrendelőimmet sokkal olcsóbban kiszolgálhatni.

Elfogadok épület és bútormunkákat, azonkívül az asztalos ipar  
keretébe vágó mindenféle munkát, melyet a legpontosabban, gyorsan  
és kifogástalanul teljesítek.

Ugy helybeli, mint vidéki szaktársaim munkáikat villanerőre  
berendezett műhelyemben előkészíthetik, ami a mai drága munkabér  
mellett nagy megtakarítást jelent.

Teljes tisztelettel  
**BERECZ LAJOS**  
épület és bútorasztalos.